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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 13/02/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani nekaj izbranih iskanj 
partnerjev v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
112: Komisija pravi, da mora enotna številka za klic v sili postati večjezična  



Od decembra 2008 dalje lahko evropski državljani pokličejo nujne službe od koderkoli v 
Evropi, tako da zavrtijo 112, skupno evropsko številko za klic v sili. Številka je brezplačna 
tako iz mobilnih kot stacionarnih telefonov....  
[več] 

 
 
Deset let evra: Znani zmagovalni plakati  
Viktória Š iz Slovaške je bila s svojim delom “Moderné Euro” razglašena za skupno 
zmagovalko natečaja Eurocompetition, ki je potekal ob deseti obletnici evra. Več kot 1.800 
sodelujočih je oddalo svoje prispevke. Pri tem so morali...  
[več] 

 
 
Socialne mreže: Komisija je sklenila dogovor z največjimi spletnimi podjetji 
17 vodilnih spletnih podjetij je podpisalo evropski sporazum za večjo varnost za uporabnike 
spletnih socialnih mrež, mlajše od 18 let. Ta podjetja so med drugim Arto, Bebo, 
Dailymotion, Facebook, Giovani.it, Google/YouTube,...  
[več] 

 
 
Novinarji proti nepravičnosti: Francoska novinarka in danski novinar si delita prvo 
nagrado za novinarsko nagrado 2008: »Za raznolikost, proti diskriminaciji”. 
Od 545 novinarskih prispevkov, ki so sodelovali na letošnjem natečaju, sta si dva razdelila 
prvo nagrado: prispevek francoske novinarke Pascale Kremerja »Homofobija in nogomet: 
lekcija Chooz« (objavljeno v Le Monde) in prispevek...  
[več] 

 
 
Evropska konferenca o ustvarjalnosti in inovacijah, 2. – 3. marec 2009 v Bruslju  
Evropska komisija organizira dogodek, na katerem bodo predstavljeni najboljši projekti, 
financirani preko programov Evropske unije. Konferenco bo spremljala razstava dvajsetih 
najboljših projektov iz vse Evrope, ki prikazujejo,...  
[več] 
 
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis Jean Monnet 2008  
Rok za prijavo je 13. februar 2009! 
Več ... 



Seminar Nove oblike mladinske participacije – NOVO!  
Rok za prijavo je 13. februar 2009! 
Več … 

Svetovni festival kreativnosti v šoli v Sanremu  
Rok za prijavo je 15. februar 2009! 
Več ... 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Razpis Zavoda Voluntariat za soorganizacijo projektov mednarodnega 
prostovoljnega dela v letu 2009 
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več …  

Nagradna Evropska igra "To je eUropa!"  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 13. marec 2009! 
Več ... 

Razpis ameriške ambasade za financiranje projektov slovenskih nevladnih 
organizacij  
Rok za prijavo je 15. marec 2009 
Več ... 

Razpis za sodelovanje med EU in ZDA v visokem šolstvu in poklicnem 
izobraževanju Atlantis  
Rok za prijavo je 23. marec 2009! 
Več ... 

Razpis za program Media 2009 - Podpora za mreženje in mobilnost študentov ter 
trenerjev v Evropi – NOVO! 
Rok za prijavo je 27. marec 2009! 
Več … 



Razpis flamske vlade za projektno sodelovanje z državami srednje in vzhodne 
Evrope  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Program za sodelovanje na področju visokega šolstva, usposabljanja in mladine 
med EU in Kanado: Transatlantska partnerstva za izmenjave  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 

Razpis za Evropsko prestolnico mladih 2011 – NOVO!  
Rok za prijavo je 14. april 2009! 
Več … 

Razpis za projekte na temo podjetniške kulture mladih in izobraževanja na 
področju podjetništva  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

"Energija je naša prihodnost" - natečaj za najboljši plakat in slogan  
Rok za oddajo prisevkov je 26. april 2009! 
Več … 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Razpis za delo v uredništvu revije Erasmus študentov eXpress, 5th edition  
Rok za prijavo je 20. februar 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj Svetovne banke za najboljši esej 2009 - tema "podnebne 
spremembe"  
Rok za prijavo je 22. februar 2009! 
Več … 



Mednarodna nagrada za mlade, dejavne na področju založništva  
Rok za prijavo je 23. februar 2009! 
Več … 
 
Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo"  
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za mlade oblikovalce "Climate Change" - Ljubljanski festival plakata  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada ob Svetovnem vrhu  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Razpis za štipendije Edith Russ Site za umetnike na področju novih medijev  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za esej 2009: vključevanje mladih v reforme  
Rok za prijavo je 1. marec 2009! 
Več ... 

Showcommotion 2009: filmski festival mladih  
Rok za oddajo prispevkov je 20. marec 2009! 
Več … 

Druga nagrada Evropskega parlamenta za novinarstvo  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Evropska nagrada za najboljši videoposnetek o podjetništvu   
Rok za oddajo je 31. marec 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 



Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Pripravništva pri Svetu Evrope za mlade Rome – NOVO!  
Rok za prijavo je 10. april 2009 
Več … 

Evropski astronomski kamp na Norveškem  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Mednarodni glasbeni mladinski festival Muzite v Bolgariji  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za pripravništvo za ekonomiste Wim Duisenberg  
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
Več … 

Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 
 
Evropska nagrada za mlade novinarje "Enlarge your vision 2009"  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009! 
Več ... 
 
Evropski blogerski natečaj 2009 – NOVO!  
Natečaj se zaključi 9. junija 2009! 
Več … 
 
Mednarodni natečaj za najboljši esej za mlade 2009  
Rok za prijavo je 30. junij 2009! 
Več … 
 



 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 

Portal za majhna in srednje velika podjetja– financiranja EU  
Spodbujanje rasti in ustvarjanje novih zaposlitev v evropskem 
gospodarstvu – majhna in srednje velika podjetja so tista, ki igrajo 
največjo vlogo pri uresničevanju teh ambicij – in so v srcu največjih 
EU programov za financiranje. V sklopu programov je na voljo mnogo 

priložnosti, to orodje želi pomagati majhnim in srednje velikim podjetjem najti najbolj 
primerne za njih. Omogoča hiter in enostaven dostop do informacij o priložnostih znotraj 
vseh glavnih EU programov, relevantnih za majhna in srednje velika podjetja.  
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/fund_tools/fund_tools_theme_en.htm  
 
 
EU debate 2009: spletna stran, namenjena evropskim volitvam 

To je nova spletna stran, ki jo je vzpostavil portal cafebabel.com in pokriva 
evropske parlamentarne volitve. Na osnovi obstoječih orodij skupnosti bo ta 
spletna stran gostila in spodbujala resnično transnacionalne razprave in nudila 
edinstveno platformo za razprave, predstavlja pa tudi kakovosten vir 

komentarjev in analiz.  
http://www.eudebate2009.eu  
 
 
Evropske volitve 2009: izbira je tvoja! 

To je nova spletna stran Evropskega parlamenta, namenjena volitvam. Nudi 
vse informacije, ki jih potrebuješ o volitvah v svoji državi in po Evropski uniji. 
Najdeš lahko informacije o evropskih poslancih in njihovem delu, sodeluješ v 
spletnih razpravah in uporabljaš multimedijske funkcije. Spletna stran vsebuje 
tudi sekcijo “zakaj glasovati?”, ki predstavlja razloge, za sodelovanje na 

volitvah.  
http://www.europarl.europa.eu/elections2009/splash_page.htm  
 
 
Išemo štipendije: Skupaj, 50 let pravic in priložnosti  
 

Vodnik po mednarodnih iniciativah na področjih izobraževanja, kulture, 
usposabljanja, dela in aktivnega državljanstva. Izdaja jo 
Bancadatigiovani (baza podatkov za mlade), projekt pa vodi 
Informagiovani iz Palerma v sodelovanju z organizacijo Argonauti.  

http://www.together50years.eu 
 
 
 
Evropa skozi oči mladih  



Uradna spletna stran kampanje “Evropa mladýma očima”, ki jo podpira češko 
predsedstvo Svetu EU na področju mladine. Možno je najti informacije o 
kampanji in o dogodkih, ki se dogajajo znotraj nje. Poleg tega so ankete, ki se 
osredotočajo ne samo na mnenja o češkem predsedstvu, kot tudi na EU na 
splošno in na druge informacije, zanimive za mlade.  

http://evropamladymaocima.cz/youth-field 
 
 
 

Knjižnica o mednarodni politiki na področju 
izobraževanja  
To je spletna knjižnica z referencami na dokumente, kot so 
Ustava in zakoni, sklepi kongresov in druge odločitve 

Education International, globalnega združenja, ki predstavlja zaposlene v izobraževalnem 
sektorju po vsem svetu.  
http://www.ei-ie.org/library/en  

 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Prosto mesto za EVS prostovoljca na Češkem  
Od avgusta 2009 imamo prosto mesto za EVS prostovoljca za naš projekt v mladinskem 
informacijskem centru v mestu Prostejov na Češkem.  Naš projekt je namenjen 
prostočasnim aktivnostim za mlade. Te aktivnosti so lahko povezane z računalniki ali z 
jeziki, glasbo, športom in dramskimi aktivnostmi. Če se želite prijaviti, oziroma če poznate 
kakšnega zainteresiranega mladega, nam pošljite njegov/njen življenjepis in motivacijsko 
pismo na opatrna@cmg.prostejov.cz do 6. marca 2009. Lep pozdrav, Katerina Opatrna  
 
 
Prosta mesta za EVS prostovoljce v Italiji 
Dragi prijatelji, sem Elisa, EVS koordinatorka pri organizaciji IBO Italia. 1. aprila se 
nameravamo prijaviti z nekaj velikimi EVS projekti,  vsemi na področju sociale. Prosim, 
najdite referenčne številke naših projektov na povezavi 
http://partnerji.mojforum.si/partnerji-post-1519.html#1519. Če imate še kakšno vprašanje, 
nas prosim kontaktirajte!  Lep pozdrav, Elisa sve@iboitalia.org.  
 
 
Prostovoljski projekti v Kamerunu 
Fundacija HOPE iz Kameruna trenutno prireja nekaj mednarodnih prostovoljskih projektov v 
letu 2009. Prostovoljci iz Evrope in iz vsega sveta so vabljeni, da se prijavijo, saj naši 
projekti predstavljajo priložnost, da prostovoljci prispevajo svoje znanje, spretnosti in 
energijo. Oglejte si našo spletno stran in se prijavite čimprej. Prostovoljci se lahko prijavijo 
za kratkoročno ali dolgoročno sodelovanje. Za nadaljnja vprašanja, nam pišite na naš email 
naslov. www.hope-found.org, info@hope-found.org.  



 
 
Organizacija iz Francije išče kontakte mladinskih organizacij za različne projekte 
Dragi prijatelji! Les Francas je francosko združenje, ki združuje 3500 lokalnih organizacij, 
aktivnih na področju neformalnega učenja preko prostočasnih aktivnosti. Zelo smo aktivni in 
spodbujamo medkulturno učenje z več kot 100 mednarodnimi programi vsako leto 
(mladinske izmenjave, seminarji, mladinske pobude). Več in več skupin išče partnerje, zato 
prosimo za kontakte vaših organizacij, veselimo se vašega odziva, Sonia Jouffre, 
sjouffre@francas.asso.fr  
 
 
Organizacija iz Romunije nujno išče EVS prostovoljca 
Pozdravljeni! Naša organizacija se trenutno nahaja v zelo težkem položaju, saj je EVS 
prostovoljec odpovedal sodelovanje en teden pred začetkom projekta. Gre za projekt 
EuroVillage, ki se začne 15. Februarja in bo trajal pol leta. Cilj projekta je slediti razvoju 
romunske vasi in sodelovati z mladimi v teh vaseh, pa tudi s pomembnimi ljudmi v okviru 
lokalnih skupnosti. Upam, da vas bo projekt zanimal, pa tudi možne prostovoljce. Lep 
pozdrav, Adrian Hristescu, oti.romania@gmail.com  
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 



informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 

 
 


